
Notation Scientifique (J)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
4,093 × 10⁻⁴ = 4,88 × 10⁻³ =
8,06 × 10⁻⁴ = 3,693 × 10⁻³ =
7,25 × 10⁻⁵ = 3,5 × 10⁻⁶ =
3,1 × 10⁻⁷ = 3,45 × 10⁻³ =

8,222 × 10⁻⁴ = 2,3 × 10⁻⁷ =
8,339 × 10⁻⁶ = 3,602 × 10⁻³ =

6,8 × 10⁻⁷ = 4,1 × 10⁻⁶ =
8,59 × 10⁻⁸ = 2,287 × 10⁻³ =
4,74 × 10⁻⁸ = 2,4 × 10⁻⁴ =
6,8 × 10⁻⁸ = 6,003 × 10⁻⁴ =
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Notation Scientifique (J) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
4,093 × 10⁻⁴ = 0,0004093 4,88 × 10⁻³ = 0,00488
8,06 × 10⁻⁴ = 0,000806 3,693 × 10⁻³ = 0,003693
7,25 × 10⁻⁵ = 0,0000725 3,5 × 10⁻⁶ = 0,0000035
3,1 × 10⁻⁷ = 0,00000031 3,45 × 10⁻³ = 0,00345

8,222 × 10⁻⁴ = 0,0008222 2,3 × 10⁻⁷ = 0,00000023
8,339 × 10⁻⁶ = 0,000008339 3,602 × 10⁻³ = 0,003602

6,8 × 10⁻⁷ = 0,00000068 4,1 × 10⁻⁶ = 0,0000041
8,59 × 10⁻⁸ = 0,0000000859 2,287 × 10⁻³ = 0,002287
4,74 × 10⁻⁸ = 0,0000000474 2,4 × 10⁻⁴ = 0,00024
6,8 × 10⁻⁸ = 0,000000068 6,003 × 10⁻⁴ = 0,0006003
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